

# BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Ročník VII. Číslo 18

7. máj 2012

NEPREDAJNÉ

## Prečítate si

● Prvé stretnutie cezhraničných partnerov SR a ČR

○ Do mestského parku bez psa a piva v ruke

● Gymnazisti zbierali úspechy v rétorike a v novinárčine

○ Súťaž mladých moderátorov má víťazov

● Laureátmi Bábkulienky 2012 sú deti z Primulky

## Bánovčania privítali máj, Sviatok práce oslavovali s premiérom

Prvý máj. Čo všetko sa spája s týmto dňom! Ozajstný príchod jari a teplých dní, aj keď v dialke hrozivým prstom kývajú traja zamrznutí. Začína mesiac lásky. Dievčatá i ženy poodhadzovali rôzne hrubé odevy a ponúkajú zvedavým mužským pohľadom svoju krásu. Všetko oživa, akosi častejšie sa usmievame, zastavíme sa porozprávať s priateľmi či so známymi.

Začiatok mája je však spojený aj s vážnymi a životne dôležitými témami. Mier a práca. Práve slovo práca sa v prvý májový deň skloňuje najčastejšie. Dnes ešte viac, ako tomu bolo v minulosti. Ešte pred necelým štvrtstoročím každý pracovať musel. Dnes sa už zaujímavá a dobre platená práca stáva privilegiom. Mnohí z nás určite potvrdia, že z podpory sa veru žije veľmi ťažko. Aj o týchto problémoch sa hovorilo na oslavách Sviatku práce v našom meste. Ešte predtým sme však spravili zadosť ľudovej tradícii. V pondelok 30. apríla na Námestí L. Štúra vyrástol máj. Dozdobit ho prišli primátor mesta Marián Chovanec so svojou zástupkyňou Máriou Hajšovou. O oživenie sa postaral domáci folklórny súbor Drienovec za bohatej účasti občanov mesta.

Oveľa viac divákov sa zišlo v prvomájové popoludnie v mestskom parku. Aj tu kraľoval folklór v tej najvyššej kvalite. V úvode nechýbala dychová hudba – i tento rok promenádny koncert odohrala Bobotanka. Po oficiálnom programe, v ktorom sa prítomným prihovril primátor mesta Marián Chovanec a poslanec NR SR Ľubomír Želiezka, sa predstavili dva trenčianske folklórne súbory. Kornička predviedla tance, hry i spev. A my sme im mohli iba v dobrom závidieť kvalitnú a početnú ľudovú hudbu, tanečníkov, predovšetkým chlapcov a výborné spevácke výkony. Folklórny súbor Družba vznikol v roku 1954. Odvtedy žne úspechy doma i v zahraničí. Zaslúžene. Diváci obdivovali profesionálne zvládnuté tanečné choreografie a opäť vynikajúcu hudbu a spev. Záver programu ozvláštnili Bánovskí heligonkári. Ešte pred rokom o nich temer nikto nechyroval. Teraz na pódiu predviedli hodinový program, na ktorom sa prítomní diváci naozaj výborne bavili.

Oslavy Sviatku práce v našom meste navštívili aj významní hostia – poslanci NR SR Magda Košútová, Andrej Kolesík, Jaroslav Baška a minister práce a sociálnych vecí Ján Richter. Najväčší potlesk však patril predsedovi vlády SR Robertovi Ficovi, ktorý ani tento rok nechýbal na našich prvomájových oslavách. Blanka Kodajová



## Oslavy Dňa matiek s prekvapením

Materské centrum Anjelikovo a Mestské kultúrne stredisko s podporou mesta Bánovce nad Bebravou pripravili na sobotu 12. mája bohatý program pri príležitosti Dňa matiek. Oslava sa začína celoslovenským podujatím Míľa pre mamu na Námestí L. Štúra. Hlavnou myšlienkou zábavného popoludnia pre rodiny je prejsť symbolickú míľu a vzdať tak úctu všetkým mamám. Priamo na námestí na vás čaká kultúrny program, v ktorom sa predstavia deti zo ZUŠ D. Kardoša a zo SZUŠ Veľké Uherce. Rovnako môžete vzhliadnuť aj ukážky hudobnej školy YAMAHA. V rám-

ci sprievodných podujatí sú pre deti pripravené rôzne súťaže, trampolína a tvoriace dielničky. Na záver programu vám rozpumpuje krv v žilách nitriansky bubenický orchester CAMPANA BATUCADA, v ktorého rytmoch sa pripravíme na prejde symbolickej míle, ktorá končí v MsKS na sídlisku Sever. Na každú mamu čaká v cieľi malé prekvapenie.

Tým sa však oslava vôbec nekončí. Pre deti je pripravený detský kútik s hrami, rozprávkami, kreslením, takže mamy si môžu užiť chvíľu oddychu, ktorá patrí iba im. V sále MsKS už budú na ne čakať stanovišťa,

v ktorých si každá mama niečo nájde. Výber bude široký: manikúra, starostlivosť o vlasy a pleť, líčenie, ochutnávka vína, ale i starostlivosť o zdravie vo forme gastropradne a dentálnej hygieny.

Medzitým, ako budú mamy relaxovať, sa na pódiu odprezentujú modelky v modeloch z bánovského módného butiku. Rovnako si budete môcť i zacvičiť, prípadne sa oboznámiť s možnosťami športového využitia. Ponúkneme vám zumbu, aerobic, fitjazz, ale i spinning a orientálne tance.

Tešíme sa na vás!

Veronika Štrbavá

## Rokovanie vedenia mesta o výstavbe rýchlostnej cesty R2 Obchvat s dvomi mimoúrovňovými križovatkami

Krajský stavebný úrad v Trenčíne zvolal verejnú vyhlášku na 27. apríla prerokovanie zmeny právoplatného územného rozhodnutia líniovej stavby Rýchlostná cesta R2 Ruskovce - Pravotice (tzv. obchvat mesta). Na rokovaní boli prítomní zástupcovia mesta Bánovce nad Bebravou za osobnej účasti primátora mesta Mariána Chovanca.

Oproti pôvodnému rozhodnutiu vydanému v roku 2008 našim mestom, nastali v predloženej dokumentácii tieto zmeny:

- Zmena kategórie z R 22,5/100 na R 24,5/120 (šírkové usporiadanie/návrhová rýchlosť).
- Presunutie trasy rýchlostnej cesty na začiatku úseku v dĺžke 1,3 km južne od cesty I/50 z dôvodu zmeny technického riešenia predchádzajúcej stavby. Zároveň bude dopravne a technicky zjednodušené riešenie mimoúrovňovej križovatky Bánovce - západ.
- Umiestnenie Strediska správy a údržby RC Bánovce nad Bebravou do predmetnej stavby v priestore MÚK Bánovce - západ. (MÚK = mimoúrovňová križovatka).
- Úprava výškového vedenia rýchlostnej cesty z dôvodu zníženia deficitu zemných prác. Táto úprava vyvolala aj zmenu rieše-

nia prístupov na pozemky rozdelené stavbou - prekládok poľných ciest.

Stavba obsahuje dva hlavné dopravné uzly v podobe mimoúrovňových križovatiek Bánovce - západ a Bánovce - východ. Prvá sa na trase nachádza nad Hornými Ozorovcami a umožňuje napojenie sa na cestu I/50 v smere od Trenčína. Druhá, Bánovce - východ, križuje cestu II/592 (cesta do Dolných Naštíc, smer Topoľčany) a vytvára v danom mieste dopravný uzol s rýchlostnou komunikáciou. Táto križovatka je pre mesto kľúčová z hľadiska možného odklonu dopravy prechádzajúcej mestom. Mesto vyvíja úsilie, aby došlo k jej realizácii priamo pri výstavbe cesty R2 Ruskovce - Pravotice, nakoľko je predpoklad, že jej vybudovanie by malo byť zaradené len do výhľadového plánu.

**Optimistický pohľad hovorí, že začiatok roka 2013 by mohol byť termínom začatia prác tejto významnej stavby, samozrejme v prípade, že sa Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s., ktorá stavbu zastrešuje, podarí získať všetky potrebné náležitosti pre vydanie právoplatného stavebného rozhodnutia.**

Radoslav Žatko, odborný referent oddelenia výstavby a územného plánovania MsÚ

**BERNARD**  
piváreň Bernard, Radlinského 3, BnB



MS v hokeji  
stavte  
na výsledok  
a vyhrajte pív

podrobnejšie informácie o akcii nájdete v prevádzke, alebo na FB: pivarenbernard

**OK taxi**  
0902 600 100  
0800 100 006  
bezplatná linka  
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk



## Uchovajte si v pamäti ...



Od rána v piatok 27. apríla sa s prácami začalo vo veľkom. Došlo k avizovanému výrubu stromov na ploche, kde sa má už onedlho začať so stavbou ďalšieho supermarketu. Ak ste ešte toto miesto nevideli „v novom“, uchovajte si v pamäti jeho starú podobu, pretože sa okolie bánovskej stanice v blízkej dobe definitívne zmení na nepoznane... kh

## Zníženie oslobodenia na dani z nehnuteľností pre občanov s ŤZP

Zvyšovanie daní nikdy nie je príjemná vec a takto to počítujeme všetci. Ale sme v situácii, keď sme museli pristúpiť aj k tomuto opatreniu, aby sme boli schopní zostaviť vyrovnaný rozpočet. Sadzby dane z nehnuteľností vzrástli podľa analýzy Podnikateľskej aliancie Slovenska vykonanej v 79 okresných mestách oproti predchádzajúcemu roku o 13,5 %, v našom meste to bolo asi 8,5 %.

Z jednotlivých sadzieb dane z nehnuteľností je u nás najvýraznejší nárast na daniach z nebytových priestorov. Sadzby daní sú schválené vo všeobecne záväznom nariadení č. 69 o miestnych daniach a môžu sa meniť každý rok s platnosťou od 1. januára po schválení poslancami mestského zastupiteľstva. Zákon o miestnych daniach pripúšťa oslobodenie, alebo zníženie dane pre určité kategórie daňovníkov, presne sa ale špecifikujú vo VZN mesta, teda rozsah zníženia je v kompetencii samosprávy.

Prijatým doplnkom č. 6 k VZN č. 69 o miestnych daniach sa na MsZ dňa 15.12.2011 uznesením č.

145/2011 odsúhlasila **zmena výšky poskytnutého oslobodenia u občanov – držiteľov preukazu s ťažkým zdravotným postihnutím na dani zo stavieb na bývanie, z bytov a z garáží z pôvodnej možnosti 100 %-tného oslobodenia na 50 %-tné oslobodenie od poplatku.** K takémuto rozhodnutiu poslanci MsZ dospeli po dlhšej diskusii v poslanceckých kluboch a po zistení, že všetky okolité mestá - Partizánske, Trenčín, Nové Mesto nad Váhom a všetkých 8 krajských miest poskytujú 50 % úľavu na dani občanom, ktorí sú držiteľmi preukazu ŤZP. Je dôležité podotknúť, že mnohé mestá napr. Topoľčany, Dubnica nad Váhom, Nová Dubnica a Prievidza neposkytujú žiadne zníženie poplatku na daniach z nehnuteľností a mesto Bánovce nad Bebravou má najnižšie sadzby daní v porovnaní s rovnako veľkými mestami.

Mária Ďurinová,  
vedúca oddelenia daní

### Mesto Bánovce nad Bebravou

#### ponúka na nájom nebytové priestory

● v Dome služieb na Nám. L. Štúra 6/6, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou.

Ide o priestory na poschodí budovy, označené v evidencii prenajímateľa ako nebytový priestor na 1. poschodí

- č. 1 o celkovej výmere 54,29 m<sup>2</sup>
- č. 2. o celkovej výmere 24,81 m<sup>2</sup>.

● v prevádzkovej stavbe, Ulica Novomeského 1742/20, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou. Ide o nebytové priestory nachádzajúce sa na prízemí o celkovej výmere priestoru 117,21 m<sup>2</sup> pozostávajúce z hlavnej miestnosti, dvoch malých miestností, sociálneho zariadenia a chodby.

Blížšie informácie na stránke [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)

### MESTSKÁ POLÍCIA HLÁSI

● Dňa 25. apríla o 20.20 h hliadka MsP zasahovala v súčinnosti s RZP na sídlisku Dubnička, kde sa občan E.R. pod vplyvom návykovej látky správal nepríčetne. Bola privolaná hliad-

ka OO PZ, s ktorou sa podarilo muža spacifickovať a naložiť do sanitky, ktorá ho odviezla do trenčianskej nemocnice.

● Dňa 28. apríla o 9.50 h hliadka MsP na žiadosť róm-

skej hliadky odchytila túlavé zvieratá na Ulici k nemocnici. Bolo odchytených 5 psov, ktorí boli následne prevezení do útulku MVDr. Mišáka v obci Dubnička.

## Na výročných schôdzach hodnotili záhradkári a maticári

Už tradične sa v oboch prípadoch bilancovala činnosť za minulý rok a tiež sa schvaloval plán na nasledujúce obdobie. V sobotu 28. apríla sa záhradkári venovali aj voľbe komisií, kde si zvolili Antona Hrušku a Miloslava Lašša, ktorý sa zároveň stal aj podpredsedom organizácie. Za predsedu bol zvolený Ján Čerťanský.

Výročná schôdza Miestneho odboru Matice slovenskej sa uskutočnila v nedeľu 29. apríla. Okrem zvyčajných zhodnotení plánovali aj aktivity do budúcnosti. Medzi nimi napríklad

prípravu súťaže o Maticu slovenskej a Slovensku pre žiakov, zájazd pre členov a sympoziantov Matice po krásach a pamiatkach Slovenska, či participáciu na oslavách 20. výročia zvrchovanosti Slovenskej republiky a prijatia Ústavy SR. Všetci prítomní sa zhodli na tom, že budú naďalej pokračovať v osvedčených aktivitách a plniť tak úlohy zamerané na upevňovanie spolupatričnosti, vlastenectva, národného povedomia a hrdosti na slovenskú reč, kultúru a osobnosti nášho národa.

kh

## Nie všetky lavičky budú môcť byť opravené

Krásne, skoro letné počasie je v plnom prúde a my si nemáme na sídliskách kam sadnúť. Touto problematikou sa kompetentní z MsÚ zaoberajú za pomoci aktívnych pracovníkov a priebežne odstraňujú torzá lavičiek, ktoré už nie je možné opraviť. Tieto aktivity zastrešuje odbor starostlivosti o občanov MsÚ, kam sa v prípade pripomienok môžete obrátiť. Mesto v rámci možnosti opravuje a vymieňa lavičky na detských ihriskách, v parku či v oddychových zónach. Tými, ktoré sú nepoužiteľné v okolí bytových domov, sa mesto vzhľadom na chýbajúce financie nemôže v súčasnej dobe zaoberať. Obyvateľom preto mestský úrad odporúča, aby sa obrátili na svojich správcov bytov a dohodli sa na kúpe lavičiek z bytového fondu.

kh

## Informácie Bytového družstva

V posledný aprílový štvrtok sa uskutočnilo zhromaždenie delegátov Bytového družstva Bánovce nad Bebravou, aby zhodnotili jeho činnosť za rok 2011. Riaditeľ Ing. Jozef Matejka vo svojej správe informoval o práci poradných komisií predstavenstva a funkcionárov samospráv domov. Významnou súčasťou ich práce je organizovanie schôdzí členov družstva a vlastníkov bytov, kde sa môžu oboznámiť s informáciami z predstavenstva, správy BD, pripraviť plány opráv a údržby domov. Žiaľ, záujem o správu majetku

nie je veľký, keď priemerná účasť na domových schôdzach bola 40,98 %. Riaditeľ vo svojej správe zhodnotil rozvoj a činnosť družstva. V súčasnosti BD spravuje 3194 bytov. V roku 2011 do správy pribudli 3 domy s celkovým počtom bytov 195. Trend zvyšovania počtu bytov sa potvrdzuje už niekoľko rokov. Hlavným cieľom naďalej ostáva skvalitňovanie a rozširovanie služieb, príprava a realizácia projektov zameraných na úsporu energie a obnoviteľné zdroje.

redakcia

### KRIMI SPRÁVY

## Vykradol automaty a zobral si cigarety

Zlodej si pre svoje vyčítanie vybral obce Uhrovec a Žitná – Radiša. Zo štvrtka 26. na piatok 27. apríla sa stali hneď dve krádeže. Obe majú na svedomí neznámi páchatelia, po ktorých bánovskí policajti doposiaľ pátrajú.

V pohostinstve v Uhrovci došlo k poškodeniu dvoch výherných automatov, z ktorých si páchatel odniesol hotovosť vo výške 475 eur. Poškodením dverí majiteľovi pohostinstva spôsobil škodu približne 30 eur.

Poverený príslušník Okresného oddelenia

PZ v Bánovciach začal trestné stíhanie aj v druhom, podobnom prípade krádeže. Opäť neznámy páchatel vošiel do predajne potravín nedovoleným násilným spôsobom. Vlámal sa do objektu a odcudzil cigarety rôznych značiek v hodnote asi 900 eur. Okrem toho vzal presne nezistené množstvo cukrovniiek a rozbitím výkladu sa suma za škodu navýšila o ďalších 260 eur. Presná výška škody bude známa po inventúre. V oboch prípadoch hrozí páchatelom trest odňatia slobody až na dva roky.

## Mestská polícia v materskej škole

V Materskej škole na Ulici 5. apríla privítali vzácných hostí. Bolí nimi príslušníci mestskej polície, ktorí 25. apríla prišli a poučili deti tejto škôlky. Na veľkú radosť detí neboli sami, ale sprevádzal ich aj služobný pes, ktorý im v priebehu dopoludnia predviedol test poslušnosti. V úvode svojej návštevy príslušníci MsP deti oboznámili so svojimi uniformami a jej znakmi. S veľkým záujmom sa stretla prehliadka služobných zbraní a tiež príležitosť nahliadnúť do služobného auta. Hostia mali dokonca pre deti pripravenú aj ukážku zistenia páchatelä za pomoci služobného psa. V materskej škole sú radi, že si príslušníci MsP našli pri všetkých svojich povinnostiach čas a prispeli k rozvoju schopnosti detí predvídať hroziace riziká a zvýšiť tak ich vlastnú bezpečnosť.

Helena Šulová



Nájdete nás na Facebooku



BN Taxi

5 a 7 miestne  
**BN TAXI**  
NONSTOP

bezplatná linka

**0800 900 999**

**0904 10 90 80**

autopožičovňa **BN**  
0904 96 33 22

Prenájom vozidiel:  
Škoda Fabia 1,4 MPi od 16,60 €/deň  
Škoda Fabia combi 1,9 SDi od 19,90 €/deň  
Škoda Octavia combi 1,9 TDi od 29,90 €/deň

[www.autopozicovnabn.sk](http://www.autopozicovnabn.sk)

výroba **reklamy**  
**pečiatky**  
**COSMOS**  
tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou



## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

## Narodili sa

Mia Brňová, Peter Bereš, Chiara Kyselicová, Lea Valachová  
a Marko Kyselica

## Zosobášili sa

Dušan Horniak a Romana Matejková  
Ladislav Palušák a Mária Veselá

## Opustili nás

Ján Baško (1944), Ján Kňaze (1945), Jolana Černeková, rod. Tvarožková (1928), Ján Sluka (1922)

Gymnazisti zbierali úspechy  
v rétorike i v novinárčine

Kde je talent a chuť pracovať nechýba, tam sa darí. Dokázali to aj študenti z Gymnázia Janka Jesenského, ktorí posledný aprílový týždeň deň po dni poctivo zbierali jeden úspech za druhým.

Počas dvoch dní si v Bratislave merali vedomosti na olympiáde zo slovenského jazyka a literatúry tí najlepší zo všetkých kútov republiky. Bola medzi nimi aj **Ria Gehrerová**, ktorá v kategórii A obsadila 4. miesto. A to ju od medailovej pozície delil iba bod. Úspechy žali aj na Štúrovom a Dubčekovom rétorickom Uhrovcí. Zvolen bol miestom, kde sa batoh s úspechmi vrchovato naplnil. Piatok a sobota v tomto peknom meste patrili mladým novinárom. Strelili sa tu na 17. ročníku Štúrovho pera. Super úspech medzi stredoškôlkami dosiahla **Ivana Balgová**, ktorá si k vlnajšiemu oceneniu tentoraz vypísala 2. miesto na Slovensku za kreatívne a štylisticky kultivované spracovanie sondy do vnútorného života stredoškôlčiky. **Tomáš Belobrad** svoju prvú účasť v Pere zvládol s prehľadom, keď porota jeho práce odmenila diplomom a Cenou Literárneho fondu. Gymnázium Janka Jesenského sa tak po roku znova zaradilo k školám, ktoré v tejto súťaži mali najviac ocenených.

Po viacerých pochvalách sa úspechu konečne dočkal aj časopis gymnázia - SOS, ktorý z piatich možných jednotiek tento rok dostal štyri a domov si priniesol diplom a Cenu Televízie Markíza 3. stupňa. K desiatym narodeninám si to veru zaslúžil! Poďakovanie patrí najmä starostlivej šéfredaktorky a grafičke Rii Gehrerovej, ale aj celému redakčnému tímu, ktorý pracoval na ocenených číslach.

Batoh sa teda naplnil a všetci sú presvedčení, že tieto skvelé výsledky povzbudia nadaných gymnazistov k novým úspechom. Vraj majú chuť pracovať ešte viac...  
Mária Škultétyová

## Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec

Hoci je náš jazyk často hanobený rôznymi slangami, nájdeme momenty, kedy je predvádzaný v najčistejšej možnej podobe. Jedným z nich je aj súťaž Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec, ktorej krajské kolo sa konalo 27. apríla. Okrem spisovnosti kládla odborná porota dôraz tiež na obsah a kompozíciu, spôsob prednesu či celkový dojem.

Tak ako v predošlých ročníkoch, aj v tomto sedemnástom boli súťažiaci rozdelení do troch kategórií. V prvej svojej umenie predvedli tí najmladší, teda žiaci 5. a 6. ročníka základných škôl a žiaci primy osemročných gymnázií. Vyžrebovaný text najlepšie zreprodukovala a do tvorila Katka Kucharovicová zo Základnej školy Tematínska v Novom Meste nad Váhom.

Druhá kategória, kam patrili žiaci 7.-9. ročníka základných škôl a tiež žiaci sekundy až kvarty, to už mala o čosi zložitejšie. Najprv bolo treba predniesť doma pripravený text, potom sa popasovať s vyžrebovanou témou. Tento úlohy sa najzdatnejšie zhostila Rebeka Jurčacková zo ZŠ Slovenských partizánov Považská Bystrica.

Súťažiaci v tretej kategórii mali zadané podobné disciplíny, no nároky poroty boli najvyššie. Šlo totiž už o stredoškôlkov, od ktorých sa očakávala vyspelosť rétorického prejavu na solídnej úrovni. **Porotu o svojich kvalitách najlepšie presvedčila Soňa Klimčová z Gymnázia Janka Jesenského v Bánovciach.**

Vítazky všetkých kategórií postupujú do celoslovenskej súťaže Štúrov Zvolen. Držať palce môžete 28. mája, kedy v krásnom prostredí Zvolenského zámku bude už dvadsiate šieste kolo tejto exhibície mladých talentovaných rétorov.  
Kristína Dobešová

úspešne zvládla úspešná škola vo veľkých úspechoch - jednota v Bánovciach nad Bebravou, pod záštitou primátora mesta Bánovce n. B., pod záštitou starostu obce Veľká Šterica v spolupráci s rádiom 90,4 a zverejnením na

# DANCANDO FEST

## 1. ročník Tanečného festivalu

tanečné show // vystúpenia domácich súborov // tanečné lekcie

# 19. máj 2012

v Dome Kultúry na Terkál ulici Bánovce nad Bebravou

WOW 90,4 BIN EP MKS

Vstupné 3 eurá - Info [www.szsvu.sk](http://www.szsvu.sk), 0907 26 25 91, 0917 561 648



PROGRAM  
CEZHRANIČNEJ  
SPOLUPRÁCE  
SLOVENSKÁ REPUBLIKA  
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA  
EURÓPSKY FOND  
REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
SPOLOČNE BEZ HRANÍC



TENTO MIKROPROJEKT JE SPOLUFINANCOVANÝ EURÓPSKOU ÚNIOU, Z PROSTRIEDKOV FONDU MIKROPROJEKTOV SPRÁVOVANÉHO TRENČIANSKYM SAMOSPRÁVNÝM KRAJOM

## Prvé stretnutie cezhraničných partnerov SR – ČR

Združenie obcí Bánovecko realizuje v tomto roku projekt z eurofondov v rámci Programu cezhraničnej spolupráce medzi Slovenskom a Českom. Administrátorom projektu je Trenčiansky samosprávny kraj. Združenie obcí Bánovecko spolu so zahraničným partnerom – Mikroregiónom Nový Dvůr budú realizovať mikroprojekt Spoznaj a cestuj – rozvoj infraštruktúry cestovného ruchu mikroregiónov SR – ČR. Realizátorom aktivít za slovenskú stranu bude Združenie obcí Bánovecko. Tridsiaty marec 2012 bol dňom začiatku spoločných aktivít projektu v Bánovciach nad Bebravou - I. koordinačné stretnutie cezhraničných partnerov. Rokovanie malo konštruktívny charakter, partneri sa dohodli na príprave spoločného bulletinu. Obe strany našli veľa spoločných tém na aktivity v realizácii mikroprojektu.

Vladimír Margolien, koordinátor mikroprojektu

## Do parku bez psa a piva v ruke

Jednou z tém predjednaných na mestskom zastupiteľstve dňa 24. apríla bolo aj nariadenie mesta Bánovce nad Bebravou o prevádzke viacúčelových ihrísk a oddychových zón.

Viacúčelové ihriská sú dve, s umelou trávou v areáli Základnej školy Gorazdova a Základnej školy Partizánska. Oddychovou zónou v tomto konkrétnom prípade rozumie mestský park a vyčlenené plochy určené na oddych v mestských častiach Biskupice, Horné a Dolné Ozorovce a Malé Chlievany. Návštevníci oddychovej zóny sú povinní do-

držovať prevádzkový poriadok, samozrejme, nesmú ničť zeleň a interné zariadenia, znečisťovať tento priestor a ohrozovať ostatných návštevníkov. Porušením prevádzkového poriadku dochádza k priestupku, za ktorý môže byť uložená pokuta do 33 eur pre fyzickú osobu a až 638 eur pre právnickú osobu. V letných mesiacoch nás to ťahá von, kde sa ale mnohí mladí ľudia zabávajú rôznymi spôsobmi. Môže to byť aj požívanie alkoholu na verejných priestranstvách, ale i v priestoroch spomínaných objektov. Vedzte, že platí prísný zákaz konzumácie alkoholických nápo-

jov mimo času konania organizovaných podujatí. Okrem toho hrozí aj vysoký trest za držanie omamných a psychotropných látok. Poslanci sa tiež zhodli na tom, že okrem zákazu voľného pohybu psov a ich kúpania vo vode sa naši štvornohí kamaráti do objektu nesmú ani vpustiť. A to vzhľadom na hrajúcu sa mládež, no predovšetkým malé deti. Informačná tabuľa bude viditeľne umiestnená pred vstupom do areálov.

Podrobné informácie o tomto nariadení si môžete prečítať v dokumente, zverejnenom aj na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk).  
Kristína Hollá

## Laureátmi Bábkulienky 2012 deti z Primulky

S hereckým nadaním sa človek musí narodiť. Tí najmenší a najtalentovanejší sa opäť predstavili v našom meste na podujatí s dlhoročnou tradíciou a nám bolo ctou. Piatok, 27. apríl bol dňom, kedy Materská škola Primulka na Hollého ulici v spolupráci s Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, Mestom Bánovce nad Bebravou a ZUŠ D. Kardoša už po 19. raz organizovala celoslovenskú súťažnú prehliadku tvorivosti detí predškolského veku v oblasti tvorivá dramatika, pod názvom BĀBKULIENKA.



Do tohto ročníka sa zapojilo dvanásť materských škôl z celého Slovenska a celkovo bolo odprezentovaných štrnásť súťažných ukážok. Cenu Laureátov odniesli deti zo siedmej triedy z Materskej školy Primulka na Hollého ulici v Bánovciach, a to za ukážku pod názvom *Výhovorka býva horká*. Vedené boli pani učiteľkami Jankou Radičovou a Jankou Kováčikovou. I keď organizácia takejto súťaže je veľmi náročná, učiteľky zo škôlky sa už dnes tešia na okružky 20. ročníka.  
Alena Laginová

## Súťaž mladých moderátorov má víťazov

Niekde sa začať musí... V tomto zmysle som širila odkaz medzi nádejných moderátorov, ktorí sa raz zaradia medzi profesionálov, pôsobiacich nielen v Bánovskom televíznom vysielaní, ale i celoplošných médiách. Ako sme sa presvedčili na súťaži Mladý moderátor v Mestskom kultúrnom stredu, sny o kariére moderátora v televízii a rádiu by na skutočnosť premenilo hneď niekoľko šikovných detí. V pondelok 30. apríla sa na priebeh tejto kreatívnej súťaže prišla pozrieť i osobnosť, akou je Paťo Herman. Moderátor najsledovanejšej televízie na Slovensku je známy svojím priateľským vzťahom k deťom a obrovským srdcom, v ktorom má lásky na rozdávanie. Preto neváhal ani sekundu a na pozvanie organizátorov súťaže, ZUŠ Dezidera Kardoša, automaticky zareagoval kladne. Okrem neho výkony nadaných detí hodnotili riaditeľka MsKS Zuzka Mikušová, zástupca regionálneho rádia Jozef Balážka, režisér divadla v Kremni-

ci Peťo Luptovský a redaktorka BTV a Bánovských novín - ja. Tri súťažné kategórie, určené podľa veku prihlásených detí, ponúkli širokú plejradu vymyslených televízií a improvizovaného spravodajstva. Okrem neho bolo úlohou detí v priebehu hodiny vymyslieť krátku reklamu a následne ju zahrať. Paradoxne práve najmladšia veková kategória ohurovala najviac. Niekoľkohodinová súťaž bola prekvapením ako pre porotu, tak i pre organizátorku Zuzku Varhaníkovú, ktorá sa už teraz teší na ďalší ročník súťaže, venovanej skrytým talentom budúcich moderátorov celoplošných komunikačných prostriedkov. A kto vyhral? **V prvej kategórii sa na pomyselnom stupni víťazov ocitli Zuzana Urbánková, Jasmina Jakalová, Martina Jurčíková a Samuel Petrov, v druhej kategórii to boli Lukáš Hanko a Kristína Miklovičová a v tretej kategórii najlepšie obstáli Simona Jandáková a Lukáš Porubský.**  
Katarína Mišíková

## Výhercovia literárneho kvízu

V Mestskej knižnici L. Štúra 26. apríla vyhodnotili literárny kvíz *Naša teta Ludmila*.

Do súťaže o obľúbenej spisovateľke pre deti a mládež Ludmile Podjavorinskej sa zapojilo 261 žiakov z 1. až 4. ročníka zo všetkých základných škôl v našom meste. Na otázky zodpovedalo správne 215 súťažiacich, žiaľ, do žrebovania sa dostali len čitatelia knižnice. Šťastie sa usmialo a pekné knižné ceny si z knižnice odnesú Paľko Škorrec, Kristína Halčinová, Miroslava Haneková, Katka Oboňová a Lukáš Valjent.

Prosíme výhercov, aby si knižné ceny prišli prevziať do knižnice!

Helena Klobučniková  
vedúca knižnice

## Turistický krúžok ZŠ Duklianska

Turistický krúžok nižšieho sekundárneho vzdelávania pod vedením Márie Buchelovej v rámci svojej viacročnej existencie zažil naozaj všeličo. Okrem účasti na tradičných turistických akciách na Slovensku aj v Čechách organizujú zaujímavé podujatia, spájajú turistiku s poznávaním dejín Slovenska.

Tento školský rok spojili turistiku s literatúrou. Spolu s turistami KST Bánovce nad Bebravou docestovali do Vrbového pozrieť si „šikmú“ vežu - zvonicu z 19. storočia. Pri turistike sa uistili, že kondičku majú dobrú, a tak neváhali a opäť sa pridali k bánovským turistom. Spolu s nimi navštívili Rakúsko, kde si vyskúšali adrenalin pri vodorovnej Myrafälle a v tiesňave Steinwandklamm. To, že je tam nádherná príroda a drevené prechody s rebríkmi ponad padajúcu vodu, vedeli vopred. Ale až keď pred sebou videli rebrík dlhý 15 metrov, zasadený do kolmej steny končiaci v diere uprostred skaly, uvedomili si, že každé pošmyknutie môže mať vážne následky. Všetci to zvládli bez problémov a prechod zvyšnými skalnými jaskyňami s množstvom menších rebríkov bol už pohodový.

ZŠ Duklianska







**EKODIEL**  
tvár betónu  
www.ekodiel.sk

Betonáreň EKODIEL  
MAN 12

CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

## POTREBUJETE BETÓN ?!

- \* doprava betónu (zľava) 50 %
- \* vykládka betónu (zľava) 100 %

objednávky  
☎ 038/760 8031  
☎ 0908 24 97 97  
✉ beton@ekodiel.sk



Holcim



Like



### FUTBALOVÉ MAJSTROVSTVO REGIÓNU ZÁPAD - MUŽI

#### BÁNOVCE N/B. – PIEŠŤANY 0:1 (0:1)

Po úvodnom otúkaní sa vedenia ujali hostia v 15. min, kedy po chybe domácej obrany sa na domáceho brankára rútil dvojica hráčov a Ondrejko v dvakrát otvoril skóre. Následne domáci prestriedali a po príchode Pavloviča na ihrisko začali mať viac z hry. Dostávali sa aj do šanci a dokonca v závere prvého polčasu mohli kopat po evidentnom faule v šestnástke hostí aj pokutový kop, ale rozhodcovská píšťalka zostala nemá. V druhom polčase hostia umnou hrou tesný náskok udržiavali, i keď častejšie loptu na svojich kopáčkach mali Bánovčania. Tí z množstva štandardiek si vyloženú gólovú príležitosť nedokázali vypracovať. Prvý celok tabuľky napokon s odretými úsmi v Bánovciach dotiahol stretnutie do víťazného konca, aj keď hrou vôbec neoslňal.

● **GÓL: 15. Ondrejko.** ● **ŽK: Zajac, Pavlovič – Brenstschneider, Rožník.** ● **ROZHODOVALI: Černák – Blaháč a Zachar – 200 divákov.** ● **SPARTAK: D. Krizma – Michal Kyselica (66. T. Dúbravka), L. Varga, R. Škultéty, P. Filin, J. Zajac, J. Kosiňba, M. Horúcka, M. Bodocký (23. M. Pavlovič), D. Sedláčik, J. Malina (73. M. Petreje), tréner: A. Čukan.** ● **MFK: Hodulík – Valla, Sajler, Brenstsch-**

neider, Riečičiar, Urgela, Ondrejko (68. Rožník), Hnilica, Šebeň, Kopra, Zelenický. mk

★ **ZOSTÁVAJÚCE VÝSLEDKY 24. KOLA: Považská Bystrica – Komárno 1:0 (1:0). Šúrovce – Galanta 3:4 (2:3). Gabčíkovo – Jaslovské Bohunice 2:0 (1:0). Veľké Ludince – Palárikovo 0:1 (0:0). Domažica – Nová Ves n/V. 2:0 (0:0). Levice – Dunajská Streda B 1:0 (0:0). Topoľníky – Skalica 2:2 (1:2).**

1. Piešťany	23	16	4	3	41:12	52	(+16)
2. Považská Bystrica	24	15	6	3	55:16	51	(+15)
3. Levice	24	16	3	5	34:14	51	(+15)
4. Skalica	24	13	3	8	45:26	42	(+6)
5. Komárno	24	12	6	6	36:22	42	(+6)
6. Veľké Ludince	24	10	7	7	28:20	37	(+1)
7. Gabčíkovo	24	11	4	9	20:25	37	(+1)
8. Šúrovce	24	10	4	10	34:26	34	(-2)
9. Palárikovo	24	9	3	12	29:48	30	(-6)
10. Domažica	24	8	5	11	30:41	29	(-7)
11. Topoľníky	23	7	6	10	32:36	27	(-6)
12. Jaslovské Bohunice	24	6	6	12	23:37	24	(-12)
13. Galanta	24	6	4	14	21:44	22	(-14)
14. Nová Ves n/V.	24	4	8	12	16:32	20	(-16)
15. Spartak Bánovce n/B.	24	4	8	12	16:35	20	(-16)
16. Dunajská Streda B	24	3	5	16	17:43	14	(-22)

### II. HÁDZANÁRSKA LIGA ŽIEN

#### DETVA – HK CARTRANS UHROVEC 21:32 (9:16)

Hádzanáry Uhrovca išli od úvodnej minúty nekompromisne za víťazstvom, keď v 4. min viedli 0:3 a v 12. min 2:9. Vzápätí polavili z nasadeného tempa, čo domáce využili a do 19. min sa dotiahli na rozdiel troch gólov – 6:9. Hostky však vzápätí znovu prepli na vyššie obrátky a do prestávky ušli na 9:16. Aj po prestávke Uhrovčanky striedali výborné pasáže s menej vydatými. V 43. min sa Detva opäť priblížila na tri góly – 16:19 – no nasledujúcou šnúrou piatich gólov hostky ušli do 47. min na 16:24. Aj v zostávajúcich minútach si Uhrovčanky bezpečne kontrolovali vedenie a svoje víťazstvo ešte prikrášlili na konečných 21:32.

● **HK CARTRANS: L. Čížová, Z. Adameová – M. Šipláková 1, M. Novosadová 5, M. Obstová 5, M. Duračková 1, P. Vaňová 2, E. Turková 11/2, R. Stránska 4/2, E. Hrubá 1, M. Rešková 2, tré-**

**ner: R. Makýš.** ● **POK. HODY: 5/1 – 5/4.** ● **VY- LÚČENÉ: 3 – 3.** ● **ROZHODOVALI: Klieštiková a Rondoš – 100 divákov.** ● **PRIEBEH: 0:3, 2:4, 2:9, 6:9, 6:12, 8:13, (9:16), 12:17, 16:19, 16:24, 19:27, 21:27, 21:32.**

★ **ZOSTÁVAJÚCE VÝSLEDKY 12. KOLA: Lehota p/Vt. – Martin 18:19 (7:9). Nové Zámky – Lehnice 30:29 (9:16). Čadca – volno.**

1. HK CARTRANS Uhrovec	10	9	0	1	296:202	18
2. Kolárovo	10	7	1	2	259:201	15
3. Medík Martin	10	6	1	3	219:214	13
4. HKZ Nové Zámky	11	5	0	6	252:267	10
5. Lehnice	10	4	1	5	242:227	9
6. Detva	10	3	0	7	209:240	6
7. Lehota p/Vt.	11	0	1	10	165:291	1

(mp, mm)

### BÁNOVSKÁ NOHEJBALOVÁ LIGA

★ 11. KOLO: NK VADUZ Bánovce n/B. – SERENA Bánovce n/B. 2:5 (8:11, 12:10, 8:11, 11:5, 5:11, 8:11, 8:11). VV IZOL Malá Hradná – BANOK I Bánovce n/B. 4:5 (8:11, 3:11, 11:9, 6:11, 13:11, 4:11, 11:6, 11:9, 1:11). Adamovské Kochanovce – TRAJA KRÁLI Bánovce n/B. 5:1 (14:12, 11:1, 11:9, 11:9, 8:11, 11:9). Stretnutia Ostratice – BANOK II Bánovce n/B. a AVIA TEAM Kšinná – EuroProfit Bánovce n/B. boli odložené.

1. Adam. Kochanovce	10	10	0	0	50:7	20
2. EuroProfit	10	9	1	1	48:22	18
3. SERENA	11	7	4	4	41:17	14
4. TRAJA KRÁLI	11	7	4	4	43:35	14
5. BANOK I	11	7	4	4	37:29	14

6. Ostratice	10	5	5	5	37:33	10
7. AVIA TEAM	9	3	6	6	23:36	6
8. VV IZOL	11	3	8	8	32:46	6
9. NK VADUZ	11	1	10	10	15:51	2
10. BANOK II	10	0	10	10	12:50	0

● **DOHRÁVKY 11. KOLA – 9.5. o 17.30 h:** AVIA TEAM Kšinná – EuroProfit Bánovce n/B., 12.5. o 17. h: Ostratice – BANOK II Bánovce n/B.

● **PROGRAM 12. KOLA – 12.5. o 15.30 h:** EuroProfit Bánovce n/B. – Adamovské Kochanovce, o 17. h: SERENA Bánovce n/B. – AVIA TEAM Kšinná, o 18.30 h: TRAJA KRÁLI Bánovce n/B. – BANOK I Bánovce n/B., Ostratice – BANOK I Bánovce n/B., VV IZOL Malá Hradná – NK VADUZ Bánovce n/B. – odložené, (areál ZŠ Gorazdova v Bánovciach n/B.). (mp, jf)

## Bánovce majstrom!

### II. KOLKÁRSKA LIGA MUŽOV – ZÁPAD

Stretnutiami posledného 30. kola skončil súťažný ročník v II. kolkárskej lige. Kolkári BKK Bánovce nad Bepravou natiehli víťaznú šnúru na dvanásť stretnutí(!), keď vo vyrovnanom súboji vyhrali 5:3 na body na galantských dráhach, kde sa im priliš nedarilo, nad Tlmačmi, posledným tímom ligy, od ktorých zvalili o 13 kolov viac 2972:2959. Najlepším hráčom duelu bol Marek Súkeník (BKK Bánovce n/B.), tretí najúspešnejší hráč ligy, ktorý

zvalil 536 kolov a potvrdil tak výbornú formu. Bánovčania sa však netešili len z víťazstva nad domácim tímom, ale aj z majstrovského titulu, keďže dovtedajší líder Pezinok zaváhal v dueli so Starou Turou B! Kolkári BKK si zároveň vybojovali právo postupu do I. ligy Západ.

★ 30. (POSLEDNÉ) KOLO: Tlmače – BKK Bánovce n/B. 3:5 (2959:2972), ako hrali: Havran



Kolkári BKK Bánovce nad Bepravou

482/0 – P. Bročko 511/1, Zajko ml. 490/1 – J. Lip-ták 454/0, Gálet 500/0 – M. Súkeník 536/1, Šumeraj 504/1 – I. Žitňan (61. h. P. Sirotný) 469/0, Lehocký 488/0 – J. Podolák 510/1, Zajko st. 495/1 – M. Papšo 492/0. **TKK Trenčín B – DKK Nové Mesto n/V. 1:7 (3123:3208). Preseľany B – Slávia Nitra 5:3 (3198:3160). Rakovice B – Galanta B 6:2 (3182:3157). Sládkovičovo B – KWH Trenčín 5:3 (3022:2964). KK Pobe-dim B – Karpaty Limbach 2:6 (3269:3306). Tatran Bratislava – Šala B 6:2 (3240:3073). Stará Turá B – Pezinok 5:3 (3132:3101).**

#### KONEČNÁ TABUĽKA

1. BKK Bánovce n/B.	30	24	0	6	153:5:86:5	3148	48
2. Victoria Pezinok	30	23	1	6	161:5:78:5	3182	47
3. MKK Stará Turá B	30	23	0	7	145:0:95:0	3146	46
4. KWH Trenčín	30	21	1	8	157:5:82:5	3126	43
5. Slávia Nitra	30	18	2	10	136:5:103:5	3125	38
6. TKK Trenčín B	30	17	2	11	133:5:106:5	3125	36
7. MKK Galanta B	30	16	1	13	136:5:103:5	3083	33
8. Duslo Šala B	30	13	2	15	107:5:132:5	3046	28
9. DKK Nové Mesto	30	13	1	16	113:5:126:5	3078	27
10. Karpaty Limbach	30	13	0	17	118:5:121:5	3061	26
11. TJ Rakovice B	30	12	1	17	105:5:134:5	3053	25
12. Tatran Bratislava	30	11	1	18	100:5:139:5	3070	23
13. Sládkovičovo B	30	10	2	18	103:0:137:0	3003	22
14. KK Pobe-dim B	30	7	2	21	87:5:152:5	3028	16
15. Preseľany B	30	5	3	22	84:0:156:0	3010	13
16. ŠKK Tlmače	30	4	1	25	77:0:163:0	3050	9

(mp, kk)

### BÁNOVSKÁ FLORBALOVÁ LIGA

★ 3. KOLO: FC Benors – FBC Blades 2:5 (0:3, 2:1, 0:1), R. Geleta, L. Duračka – A. Janák 2, M. Záhumenský, J. Antala ml., J. Mišák. **Artra Elite Team – HBC Exit 6:6 (2:1, 2:1, 2:4)**, D. Zvalo 4, R. Pavlásek, I. Duračka – M. Koleno 2, J. Botka 2, Pavol Koleno, T. Valach. **FBC Seniors – HBC Exit 5:2 (0:0, 3:0, 2:2)**, P. Reisel, I. Škultéty, P. Králik, S. Gaváč, J. Vrzoň – A. Beňo, M. Sopko.

★ 4. KOLO: FBC Blades – FBC Seniors 7:3 (2:1, 2:1, 3:1), J. Antala ml. 2, A. Beres 2, M. Záhumenský, A. Janák, L. Urban – A. Fumáč 2, P. Králik. **FBC Falcons – FC Benors 7:4 (2:0, 4:2, 1:2)**, M. Beňo 3, M. Stola-rik 2, S. Važan, M. Masaryk – P. Michalík 2, S. Plenta, M. Lech. **Artra Elite Team – FBC Falcons 5:6 (1:4, 3:1, 1:1)**, R. Pavlásek 3, D. Zvalo, J. Görög – T. Stola-rik 3, O. Marko 2, M. Uhlár.

#### TABUĽKA

1. FBC Falcons	4	4	0	0	22:13	8
2. FBC Seniors	4	2	0	2	12:7	4
3. FBC Blades	4	2	0	2	17:15	4
4. FC Benors	4	2	0	2	18:19	4
5. HBC Exit	4	1	1	2	13:18	3
6. Artra Elite Team	4	0	1	3	19:25	1

● **PROGRAM 5. KOLA – 12.5. o 10. h:** HBC Exit – FBC Falcons, o 11. h: FBC Blades – Artra Elite Team, o 12. h: FC Benors – FBC Seniors.

● **PROGRAM 6. KOLA – 12.5. o 13. h:** FBC Blades – FBC Falcons, o 14. h: HBC Exit – FC Benors, o 15. h: FBC Seniors – Artra Elite Team. (mp, mš)

**Compact 115.3-6 PCCAR X-TRA**

Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470171 WAP

max. tlak čerpadla □ 115 bar  
 príkon □ 1400 W  
 prietok vody □ 440 l/hod hmotnosť □ 7,8 kg  
 vysokotlaková hadica □ 6 m  
 bubon na vysokotlakovú hadicu hadicu -nie  
 podvozok s kolieskami □ áno

**122,- €**

**Compact 125.3-8 PAD**

Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470024 WAP Wapka

max. tlak čerpadla □ 125 bar  
 príkon □ 1700 W  
 prietok vody □ 520 l/hod hmotnosť □ 8,4 kg  
 vysokotlaková hadica □ 8 m  
 kvalitné kovové čerpadlo  
 podvozok s kolieskami □ áno

~~226,- €~~  
**180,- €**

akcia platná do 30.4.2012 alebo do vypredania zásob

**JOMA J. Kačku 1577/26, 957 01 Bánovce nad Bepravou tel. 038 / 7601 650**

## Majstrovstvá Bánovciac v stolnom tenise

V sobotu 28. apríla 2012 sa uskutočnili Majstrovstvá Bánovciac v stolnom tenise. Súťaž prebiehala v dvoch kategóriách. Na desiatom ročníku medzi súťažiacimi do 50 rokov zvíťazil a Pohár primátora mesta si odniesol nový majster Bánovciac **Juraj Mikuš** zo STO Otrhánky. Súťažiaci predviedli a ukázali rýchlu dynamickú hru s množstvom pestrých razantných úderov a skvelou obranou. Druhý bol Ján Dvořák a tretí Peter Kobilnický. Štrnásty ročník Senior turnaja vyhral **Jaroslav Velčícký**, za ním skončili Alojz Šinický a Juraj Mikuš. Živá rodinná atmosféra potvrdila kompatibilitu záujmu mladých ľudí, rodičov, trénerov a vedúcich družstiev o stolný tenis. Milan Podlucky

**BÁNOVSKÉ NOVINY – týždenník občanov mesta Bánovce nad Bepravou** ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bepravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bepravou, ● IČO: 34103775 ● e-mail: obchod@btv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Hollá, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články poslať na e-mailovú adresu: noviny@kulturabn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049.